

# Vanoxi WS

200mg/g, pulbere pentru administrare orală pentru curcani

**NUMELE ȘI ADRESA DEȚINĂTORULUI AUTORIZAȚIEI DE COMERCIALIZARE ȘI A DEȚINĂTORULUI AUTORIZAȚIEI DE FABRICARE, RESPONSABIL PENTRU ELIBERAREA SERIILOR DE PRODUS, DACĂ SUNT DIFERITE**

SC VANELLI SRL, Șos Iași-Tg-Frumos, km. 10 Iași, 707410, România

Tel.: +40 232 253 442, Fax: +40 232 253 456, e-mail: [office@vanellivet.ro](mailto:office@vanellivet.ro), [www.vanellivet.ro](http://www.vanellivet.ro)

**DENUMIREA PRODUSULUI MEDICINAL VETERINAR**

VANOXI WS, 200mg/g, pulbere pentru administrare orală pentru curcani  
Oxitetraciclină clorhidrat

**DECLARAREA SUBSTANȚELOR ACTIVE ȘI A ALTOR INGREDIENTE**

1 gram produs conține:

Substanță activă:

Oxitetraciclină clorhidrat 200 mg

**INDICAȚII**

Produsul se recomandă la curcani în tratamentul infecțiilor bacteriene cauzate de germeni susceptibili la oxitetraciclină:

- Escherichia coli,
- Mycoplasma spp,
- Ornithobacterium(Pasteurella)rhinotracheale,
- Pasteurella mutocida,
- Staphylococcus spp.

Este recomandat de asemenea în tratamentul bolilor respiratorii cronice(BRC), enterite, sinovite, sinuzite și în tratamentul hexamitiazei (Hexamita meleagridis).

**CONTRAINDICAȚII**

Nu se va utiliza în caz de hipersensibilitate la substanța activă sau la excipient.

Nu se administrează animalelor cu insuficiență renală.

**REAȚII ADVERSE**

Nu se cunosc.

Dacă observați reacții grave sau alte efecte nemenționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

**SPECII ȚINTĂ**

Curcani.

**POSOLOGIE PENTRU FIECARE SPECIE, CALE ȘI MOD DE ADMINISTRARE**

Produsul se administrează pe cale orală, prin intermediul apei de băut, în doză de 100 g produs la 500 L apă de băut, timp de 5 zile consecutive, echivalent cu 200 mg oxitetraciclină/L apă de băut. Pentru tratamentul hexamitiazei doza este de 400 mg substanță activă / 3,7 L apă de băut, timp de 5 zile consecutive.

Pentru a asigura doza corectă trebuie determinată cât mai corect greutatea corporală astfel încât să se evite supradozarea.

Pentru administrarea unei doze corecte în apa de băut, trebuie să fie calculată exact cantitatea zilnică a produsului, pe baza dozei recomandate, precum și numărul și greutatea animalelor care trebuie tratate, conform următoarei formule:

$$\frac{\text{mg Vanoxi WS per kg greutate corp. și zi} \times \text{greutatea corporală medie (kg)}}{\text{consumul mediu zilnic de apă(L)}} = \text{mg Vanoxi WS /L apă}$$

**RECOMANDĂRI PRIVIND ADMINISTRĂREA CORECTĂ**

Consumul apei medicamentate depinde de starea clinică a animalului. Pentru a obține o dozare corectă cantitatea de produs se va ajusta corespunzător.

**TIMP DE AȘTEPTARE**

Curcani: carne și organe - 5 zile.

**PRECAUȚII SPECIALE DE DEPOZITARE**

A nu se lăsa la vedere și îndemâna copiilor.

A se păstra la temperatură mai mică de 25°C.

A se proteja de lumină.

A se păstra în loc uscat.

A se feri de îngheț.

Perioada de valabilitate după prima deschidere a ambalajului primar: 30 zile.

Perioada de valabilitate după diluare conform indicațiilor: 6 ore.

## **ATENȚIONĂRI SPECIALE**

### **Atenționări speciale pentru fiecare specie țintă**

Nu există

### **Precauții speciale pentru utilizare**

#### *Precauții speciale pentru utilizarea la animale*

Utilizarea produsului trebuie să se bazeze pe testul de susceptibilitate al bacteriilor izolate de la animale. Dacă acest lucru nu este posibil, terapia trebuie să se bazeze pe datele epidemiologice locale (de la nivel regional și de la nivel de fermă) privind susceptibilitatea bacteriilor țintă, luând în considerare politicile antimicrobiene naționale oficiale.

Utilizarea produsului în afara instrucțiunilor din RCP poate duce la creșterea prevalenței rezistenței la oxitetraciclina și poate duce la scăderea eficacității tratamentelor cu antimicrobiene din grupa tetraciclinelor ca urmare a rezistenței încrucișate.

Ar fi prudent să se evite tratamentul cu oxitetraciclina la animale în perioada dezvoltării.

#### *Precauții speciale care trebuie luate de persoana care administrează produsul medicinal veterinar la animale*

În cazul contactului accidental cu pielea, ochii sau a ingestiei accidentale, solicitați imediat sfatul medicului, caruia i se va prezenta prospectul sau eticheta produsului.

Persoanele cunoscute cu hipersensibilitate la oxitetraciclina vor trebui să evite contactul cu produsul medicinal veterinar.

Se va purta echipament de protecție adecvat la utilizarea produsului.

### **Utilizare în perioada de gestație, lactație sau în perioada de ouat**

A nu se administra la păsările care produc ouă pentru consum uman.

### **Interacțiuni cu alte produse medicinale sau alte forme de interacțiune**

Nu sunt date disponibile.

### **Supradozare (simptome, proceduri de urgență, antidoturi), după caz**

Prin supradozare, tetracilinele produc dismicrobism intestinal, au efect negativ asupra calcificării, devin nefrotoxice. Se va respecta doza recomandată.

### **Incompatibilități**

Nu se recomandă administrarea concomitentă de suplimente minerale cu conținut de ioni bivalenți și trivalenți (calciu, magneziu, cupru, fier, seleniu), datorită fenomenului de chelatare care determină scăderea biodisponibilității oxitetracilinei.

În absența studiilor de compatibilitate, acest produs medicinal veterinar nu trebuie administrat concomitent cu alte produse medicinale veterinare.

### **PRECAUȚII SPECIALE PENTRU ELIMINAREA PRODUSULUI NEUTILIZAT SAU A DEȘEURILOR, DUPĂ CAZ**

Medicamentele nu trebuie aruncate în apele reziduale sau împreună cu resturi menajere.

Solicitați medicului veterinar informații referitoare la metoda de eliminare a medicamentelor care nu mai sunt necesare. Aceste măsuri contribuie la protecția mediului.

Dejecțiile provenite de la păsările tratate cu Vanoxi WS nu vor fi utilizate pentru fertilizarea terenurilor. Se va evita contaminarea apelor cu acest produs.

### **ALTE INFORMAȚII**

Plicuri termosudate din folie triplustrat de polietilenterefalat, polietilenă și aluminiu x 50 g, 100 g, 1000 g.

Nu toate dimensiunile de ambalaj pot fi comercializate.

Pentru orice informații referitoare la acest produs medicinal veterinar vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.